

Verejný obstarávateľ:**Mesto Banská Bystrica, Československej armády 26, 974 01 Banská Bystrica****MESTO BANSKÁ BYSTRICA****Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 2**

Predmet zákazky:	Zelené sídliská / lokalita MAGURSKÁ-KRIVÁNSKA-JELŠOVÝ HÁJIK, 1.etapa
Vyhlásené:	vo Vestníku verejného obstarávania č. 104/2026 dňa 27.05.2026 pod značkou oznámenia 7299 - MSP a v Úradnom Vestníku EÚ č. S 99/2026 zo dňa 26.05.2026 pod č. 357529-2026
Postup:	nadlimitná zákazka zadávaná postupom verejnej súťaže podľa § 66 ods. 7 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“)
Typ zákazky:	zákazka na uskutočnenie stavebných prác

Na základe žiadosti o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch (ďalej len „SP“) k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu, doručenej verejnému obstarávateľovi elektronicky prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE, v súlade s § 48 ZVO poskytujeme všetkým známym záujemcom nasledovné vysvetlenie:

- **Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 16.06.2026 o 15:38 hod:**
pre oceľové obrubníky sa uvádza, že sú len z ocele. Majú byť aj pozinkované ?
V PD je uvedený rozmer 150/6 vo výkaze výmer 200/15 čo teda platí ?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ upresňuje, že pre oceľové obrubníky platí rozmer z výkazu výmer 200/15mm, hrúbka 4mm. Pásovina nemusí byť pozinkovaná.

- **Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 16.06.2026 o 16:41 hod:**
fontánka na pitie je podľa TS jej súčasťou aj Kontajnery aj akumulčná nádrž a filtračná šachta. tieto sa však vo výkaze výmer nenachádzajú . Sú súčasťou dodávky ?
Mohol by investor bližšie špecifikovať fontánku na pitie ?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ uvádza, že kontajnery, akumulčná nádrž ani filtračná šachta nie sú súčasťou dodávky fontánky na pitie. Kontajnery sú súčasťou SO5 - Hokejbalové ihrisko vo výkaze výmer – časť 2 Pohybové aktivity.

Akumulačná nádrž a filtračná šachta sú súčasťou fontány, ktorá aktuálne nie je predmetom realizácie. Špecifikácia fontánky sa nachádza v PD pre časť 2 (pohybové aktivity) – SO 04 Ihriská, dokument „BB_MGR_SP_SO4.2c_TS_P3a_TL_mobilier_povrchy.pdf“, ktorý sa zároveň nahrádza novým dokumentom s názvom **časť 2_pohyb.aktivity_TL_mobilier_povrchy_specifikacia-vyznačené**.

- **Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 18.06.2026 o 13:26 hod:**

Otázka č.1

Vo výkaze výmer s označením „P2c_VV_PZ3“ v časti „SO 7.2.1 - Prípojky vody a kanalizácie - prípojka pre FP2 - časť 2“ sa nachádzajú položky s poradovým číslom 40 a 41, a to Fontánka na pitie vrátane montáže + spodnej stavby v počte kusov 1, ale v projektovej dokumentácii a to konkrétne pdf súbor s označením „MGR_SO7 PRÍPOJKY VODY A KANALIZÁCIE_TS 2 – 5“ sa píše „V rámci riešenej lokality budú na vybraných miestach inštalované 2 fontánky na pitie pre peších (FP..), jedna fontána ako vodný prvok a dve kontajnerové bunky so sanitou pre hokejbalové ihrisko“

Môže VO zosúladiť VV s projektom?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ upresňuje, že vo výkaze výmer v časti SO 7.2.1 sa nachádza jedna fontánka na pitie a bude sa realizovať len táto jedna fontánka na pitie – konkrétne je umiestnená na ihrisku Jastrab. Projektová dokumentácia spomína dve fontánky na pitie (jedna sa nachádza v tretej etape, ktorá sa zatiaľ realizovať nebude), fontána ako vodný prvok nie je súčasťou verejného obstarávania a prípojka pre kontajnerové bunky pri hokejbalovom ihrisku je súčasťou verejného obstarávania v časti 2 zákazky – Pohybové aktivity.

Otázka č.2:

V projektovej dokumentácii „SO3_parkový mobiliár“ a to konkrétne pdf súbor s označením „BB_MGR_SP_SO3.1c_TS_P1“ a „BB_MGR_SP_SO3.1d_TS_P2“ sa píše o mobiliáre a to konkrétne: „kocka na sedenie v počte kusov 5, kváder na sedenie v počte kusov 4 a ohnisko – korten v počte kusov 2, pričom tieto mobiliáre vo výkaze výmer s označením „P2c_VV_PZ3“ sa nenachádzajú.

Môže VO ozrejmiť či sú tieto mobiliáre predmetom obstarávania?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ objasňuje, že v časti 3 zákazky – Stavebné práce sa kocka na sedenie, kváder na sedenie ani ohnisko neobstarávajú. Kváder na sedenie (2 ks) je súčasťou verejného obstarávania v časti 1-Herné prvky.

Informácia o zmene a doplnení súťažných podkladov č. 2

Verejný obstarávateľ zároveň informuje, že po opätovnej kontrole súťažných podkladov upravuje ich prílohu č. 3 – Projektovú dokumentáciu nasledovne:

- **Časť 2 Pohybové aktivity:**

Pôvodný dokument s označením BB_MGR_SP_SO4.2c_TS_P3a_TL_mobilier_povrchy.pdf, ktorý sa nachádza v PD pre časť 2 (pohybové aktivity) – SO 04 Ihriská **sa nahrádza novým dokumentom s názvom „časť 2_pohyb.aktivity_TL_mobilier_povrchy_specifikacia-vyznačené“**.

- **Časť 3 Stavebné práce:**

Pôvodný dokument s označením **BB_MGR_SP_SO3.1d_TS_P2.pdf**, ktorý sa nachádza v PD pre časť 3 (stavebné práce) – SO 03 Parkový mobiliár **sa nahrádza novým dokumentom s názvom „časť 3_stavebné práce_TL_specifikácia s vyznačením“**.

Zmeny vykonané v technických listoch sú vyznačené farebne. Verejný obstarávateľ žiada všetkých záujemcov/uchádzačov, aby vykonané zmeny v súťažných podkladoch zapracovali vo svojich ponukách predložených v rámci predmetného verejného obstarávania.

Informácia o zmene lehôt č. 1

Verejný obstarávateľ v súlade s § 21 ods. 4 ZVO oznamuje, že primerane predlžuje lehotu na predkladanie ponúk ako aj termín otvárania ponúk nasledovne:

Pôvodné lehoty:

Lehota na predkladanie ponúk: **30.06.2026 do 10:00 hod.**

Dátum otvárania ponúk: **30.06.2026 do 11:00 hod.**

Nové lehoty:

Lehota na predkladanie ponúk: **07.07.2026 do 10:00 hod.**

Dátum otvárania ponúk: **07.07.2026 do 11:00 hod.**

Predĺženie lehôt verejný obstarávateľ oznamuje aj formou opravy údajov uvedených v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania, ktorým sa vyhlásilo toto verejného obstarávanie.